



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 14 DECEMBRIE 2018**

DI Secretar declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 3.018/10.12.2018, pentru data de 14.12.2018, ora 09.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 16 consilieri locali, lipsesc motivat: d-na Fuior, dl Viceprimar Harșovschi, dl. Mocanu, dl. Păduraru, dl. Prorociuc, dl Roibu. Întârzie dl Ungurian.

La ședință participă d-na Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget.

DI Secretar informează dl. Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință lipsește motivat și propune să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte pentru această ședință a Consiliului Local al municipiului Suceava.

D-na. Zarojanu propune pe dl Viceprimar Andronache.

Se supune la vot propunerea:

VOT: DA – 16

Propunerea a fost aprobată. Președinte al acestei ședințe este dl. Viceprimar Marian Andronache.

DI Secretar informează că motivat de faptul că dl Primar lipsește de la această ședință dl. Viceprimar Andronache va susține proiectele de hotărâre.

A venit dl. Ungurian, sunt prezenți 17 consilieri locali.

DI Viceprimar Andronache prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii Educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 17

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Viceprimar Andronache prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2018- inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 17

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii Educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Andronache prezintă proiectul de hotărâre, este o activitate sportivă care ia o amploare tot mai mare, de la Suceava sunt legitimați 70 de sportivi, finanțarea fiind necesară pentru participarea la a 3 a ediție a unui concurs național.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului creditelor interne pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Viceprimar Andronache prezintă proiectul de hotărâre. Primăria municipiului Suceava a contractat un credit în anul 2015, a mai rămas o sumă de 3.019.244 lei din care s-a aprobat cheltuirea în anul 2018 a sumei de 206.000 lei, restul vor fi cheltuiți în anul 2019. Sunt 4 lucrări aprobate de Consiliul Local pe acest credit. Bugetul s-a rectificat în plus cu această sumă pentru care a fost prinsă lucrarea de investiții „Extindere rețele de alimentare cu energie electrică în municipiul Suceava Aleea Dumbrăvii, zona I și zona II, singura lucrare care mai poate fi continuată în acest an, fiind o lucrare începută, în execuție, cu facturi de plătit. Celelalte lucrări, „Modernizare str. Lev Tolstoi” este în sistare, va reîncepe în primăvară, „Amenajare Zona de Agreement Tătărași etapa a II a” va începe în primăvară, s-a terminat proiectul și urmează licitația pentru execuție, „Teren de sport la Colegiul Tehnic Samuil Isopescu” va fi scoasă la licitație pentru execuție, iar lucrările vor începe în primăvară. Toate aceste lucrări vor avea banii alocați în anul 2019 conform acestui credit.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac întreabă dacă în proiectul „Amenajare Zona de Agreement Tătărași etapa a II a” a fost inclusă o rampă pentru persoanele cu dizabilități și cărucioare pentru traversarea de la zona cu spațiu verde la zona cu spații de joacă.

DI Viceprimar Andronache precizează că în acea zonă nu se poate amenaja o rampă deoarece este o diferență foarte mare de nivel, au fost purtate discuții cu reprezentanții instituției de resort pentru persoanele cu dizabilități care au și controlat zona respectivă, astfel s-a ajuns la

concluzia că persoanele cu dizabilități pot intra și prin zona de jos de la terenul de joacă și prin zona de la cafenea, s-au construit rampe în acest sens.

DI Buciac consideră că acolo poate fi amenajată o rampă tip serpentină.

DI Viceprimar Andronache precizează că a fost analizată și această posibilitate, însă o rampă tip serpentină de 450 de metri nu se încadrează în estetica zonei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

D-na Cocriș întreabă dacă în această iarnă s-a amenajat un „Orășel al Copiilor” în municipiul Suceava.

D-na Zarojanu precizează că după reglementarea situației Parcului Șipote va fi amenajat un „Orășel al Copiilor”.

DI Boberschi întreabă când vor fi racordate la utilități blocurile ANL din Zona Metro.

DI Viceprimar Andronache precizează că blocurile ANL din Zona Metro au fost racordate la utilități, urmează ca beneficiarii să-și încheie contracte cu E.on, în momentul în care situația este rezolvată în întreaga scară, se va începe și furnizarea căldurii.

DI Milici informează că în cursul zile de 13.12.2018, la Școala Generală nr. 3 s-a defectat cazanul care asigură încălzirea și buna funcționare a bazinului de înot de peste 22 de ani. Reparațiile depășesc prețul unui nou cazan, iar conducerea a făcut o solicitare Primăriei municipiului Suceava în acest sens.

DI Viceprimar Andronache precizează că va verifica cele semnalate.

DI Viceprimar Andronache declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 14 decembrie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARIAN ANDRONACHE**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**



**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**

